

# 乘磁悬浮和沪昆高铁 请走长沙火车南站东广场

今日女报/凤凰网(见习记者 董智齐)“东广场28号正式投入使用,很多人不知道路线,其实坐磁悬浮从东广场进站更方便。”11月29日是长沙火车南站东广场对外开放的第二天,当日上午,长沙市雨花区交警大队十四中队队长袁德智向广大市民介绍如何前往长沙火车南站东广场的出行攻略。

长沙大道、劳动路方向的车辆可选择劳动路、红旗路上高架桥直达东广场,或经曲塘路到东广场;湘府路、香樟路方向的车辆可选择走长托路、香樟路红旗路到东广场。东广场的开通,高铁站正式开启“双广场”模式,市民今后从东广场搭乘磁悬浮及沪昆线路的高铁将更便捷。特别要注意的是,原先西广场的公交

站点已全部搬至东广场,需搭乘公交车的市民得去东广场候车。

长沙火车南站东广场对应沪昆线,设置30台自动售票机、10个人工售票窗口,并在今年12月投入使用2000多个停车位,以此来缓解西广场客流量大、交通拥堵混乱的情况。广大市民可根据自身出行需求,选择最便捷的进站方式。



11月29日“2016新丝路湖南模特大赛总决赛”在长沙举行。在旗袍展示环节,大赛主办方让选手们身穿旗袍摆出各种姿态当舞台背景,非常有意境。(摄影/吴小兵)

## 凤网e家家政课堂走进隆回

今日女报/凤凰网(通讯员 王沁蓉)“每一次的月嫂班课程内容,我都会结合家政行业最新规范及政策进行补充和修改,让学员们学到的都是更新更全面的母婴护理知识。”11月28日,凤网e家家政用户课堂育婴员培训班在邵阳市隆回县人力资源和社会保障局开课,有着近20年母婴护理工作经验的唐咏

平老师担任主讲。当地百余名学员参加了此次学习,其中有一部分学员曾是医学护理相关领域的从业人员。本次培训课程共计90课时。培训课堂上,现场工作人员对凤网e家家政服务平台的发展以及凤网e家家政课堂进行了全方位详细的介绍。当地广大妇女不仅可以在自家门口享受

到免费的凤网e家家政职业技能培训,课程结束后隆回县人社局将组织学员进行职业资格鉴定考试,对合格学员颁发相关证书。根据学员们自身意愿,凤网e家将择优向加盟家政公司推荐其就业,达到学以致用效果和解决农村妇女的就业问题。

世界艾滋病日:

## 携手抗“艾”,实现儿童“零艾滋”

今日女报/凤凰网(记者 李诗韵 通讯员 周文奕)12月1日是第29个“世界艾滋病日”。11月30日上午,湖南省卫生计生委妇幼处、省妇幼保健院在湖南省妇幼保健院举办“预防母婴传播,实现儿童‘零艾滋’”的主题宣传活动。

272854人。日前湖南省128个县市区正开展“防艾”项目工作。所有孕产妇在孕产期可以获得1次免费艾滋病病毒抗体、1次免费梅毒筛查和1次免费乙肝表面抗原检测和咨询。艾滋病感染孕产妇和所生儿童可获得免费的抗病毒药物治疗、分娩补助、奶粉补助等;梅毒感染孕产妇可获得孕产妇规范治疗、儿童预防性治疗和分娩补助;乙肝感染孕产妇所生婴儿在出生后即可获得免费注射乙肝免疫球蛋白100国际单位和接种乙肝疫苗。

据悉,目前湖南省艾滋病感染孕产妇的阳性率和梅毒感染孕产妇的阳性率均位于全国前10位。2011年—2016年,湖南省为孕产妇提供了1268.2万人次艾滋病、梅毒和乙肝的检测,共发现艾滋病感染孕产妇869人,梅毒感染孕产妇9408人,乙肝感染孕产妇

警务改革也要有互联网思维——

## 全省公安机关深化警务机制改革现场会在长沙召开

今日女报/凤凰网(见习记者 董智齐)“警务改革主要内容是要有大数据思维。”11月30日,全省公安机关深化警务机制改革现场会在长沙召开,湖南省委常委、政法委书记、副省长、公安厅厅长黄关春出席会议并讲话。

级可以视情组建或升级若干中心,形成“4+x”的中心设置模式。四大中心是警务转型升级的驱动引擎,是构建现代警务机制的重要抓手,要尽快抓好落实,进入实体化运作阶段。

副书记、副厅长袁友方宣读了对全省公安机关警务机制改革成绩突出个人的表彰通报,长沙、岳阳、怀化、湘西4个市公安局局长作大会发言。

厅党委副书记、常务副厅长周符波同志主持会议,厅党委

**拼团特惠**

**亿昌花生酥牛轧糖 29.9元 3袋装**

扫一扫 码上购

## 《与艾同行》呼吁社会关爱艾滋病患者

今日女报/凤凰网(记者 刘艳 通讯员 汪令维)“这不是故事会,这是发生在我们身边、眼前的真实故事。”湖南医务工作者吴让香、青年作家萧萧,两个女人谈“艾”不色变,合著《与艾同行》将于近日出版。

对面沟通。她们告诉记者,创作《与艾同行》这本书,一方面警示人们多了解艾滋病和H1V感染者的传播途径,警醒大家要洁身自爱,踏实做人;另一方面让全社会的人从根源上消除对艾滋病患者的偏见和歧视,不要拒绝和排斥他们,让他们和正常人一样参加各类社会活动。

据了解,为了创作这部作品,吴让香与萧萧十余次深入传染病医院,与艾滋病患者面

国家文化专项资金重点扶持 湖南省妇联倾力指导 今日女报/凤凰网精心打造

# 找家政服务 上凤网e家

被约束在繁琐的家务中了么?  
没关系,凤网e家  
这里有专业的保姆、月嫂、保洁、育婴师……  
解决您的后顾之忧!

服务热线: 400 0731 308  
服务时间: 9:00~20:00

手机扫描二维码 下载凤网e家APP  
手机扫描二维码 关注凤网e家微信平台